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Рат Израела и Хамаса – 157. дан. Израелски премијер Бенјамин Нетанјаху изјавио да је
да ће израелске снаге доћи до свих лидера Хамаса, као и да је елиминисан "број четири"
у тој палестинској групи. Генерални секретар УН Антонио Гутерес, уочи Рамазана,
позвао је на примирје између Израела и Хамаса. Брод са хуманитарном помоћи за Газу
још је на Кипру, али се Европска комисија нада да ће убрзо испловити након одлагања
због "техничких потешкоћа" током викенда.

  

  

21:14 Израел утврђује да ли је ликвидирао једног од команданата Хамаса

  

Израелска војска је саопштила да још увек настоји да потврди да ли је један од највиших
Хамасових команданата погинуо у ваздушном нападу ИДФ на подземни комплекс у
централном делу Појаса Газе.

  

Портпарол ИДФ, контраадмирал Данијел Хагари рекао је да је циљ ваздушног напада
била јединица у којој је, између осталих био и Марван Иса, заменик војног лидера
Хамаса и један од планера напада који је ова милитантна палестинска група извршила 7.
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октобра на југ Израела.

  

"Још увек није јасно да ли је Иса убијен. Испитујемо резултате напада и очекујемо да
добијемо коначну потврду", рекао је Хагари.

  

Додао је да је процес утврђивања резултата напада отежан с обзиром на то да је мета
била под земљом.

  

18:48 Најмање 21 дете умрло од глади у Гази

  

Министарство здравља у Гази, које је под контролом Хамаса, саопштило је да је најмање
21 дете последњих дана умрло од неухрањености у Појасу Газе.

  

"Страхује се да ће стварни број смртних случајева од глади бити много већи јер се бројни
Палестинци, посебно у северној Гази, суочавају с глађу и готово су потпуно одсечени од
помоћи која улази преко Рафе", напомиње међународна организација за заштиту деце D
efence for Children International Palestine.

  

16:42 Галант: Иран кријумчари оружје на Западну обалу, морамо да се припремимо
за нападе

  

Министар одбране Израела Јоав Галан оптужио је Иран да кријумчари велики број
"високвалитетног" оружја на Западну обалу, подстичући терористичке нападе током
Рамазана. 

  

"Морамо да се припремимо за већи терор током Рамазана", тврди Галант.

  

15:40 Брод са хуманитарном помоћи за Газу и даље на Кипру
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Број који превози хуманитарну помоћ за Газу, остао је усидрен на Кипру, али
хуманитарна организација која предводи мисију рекла је да се нада да ће брод ускоро
испловити.

  

Кипраске власти навеле су да пловило са 200 тоне хране није испловио због "техничких
потешкоћа", док је Европска комисија навела да се нада да ће брод ускоро испловити.

  

Председница Европске комисије Урсула фон дер Лајен раније је саопштила је да ће брод
шпанске НВО Open Arms, који преноси помоћ у Газу, кренути са Кипра, као део прве
операције тестирања новог поморског коридора за палестинску енклаву.

  

Фон дер Лајенoвa рекла је да ЕУ са САД, Уједињеним Арапским Емиратима и другим
партнерским земљама, покреће поморски коридор за испоруку великих количина помоћи
Гази која се суочава са "хуманитарном катастрофом“.

  

15:23 Нетанјаху: Доћи ћемо до свих лидера Хамаса

  

Премијер Израела Бенјамин Нетанјаху изјавио је да су израелске снаге убиле четвртог
човека у Хамасу, обећавајући да ће војска ускоро доћи и до осталих највиших
команданата те палестинске групе.

  

Изјава Нетанјахуа долази у тренутку када Израел истражује судбину Хамасовог "броја
три" Марвана Исе, заменика шефа војног крила палестинске групе, који је наводно 10.
марта био мета напада.

  

"На путу смо ка тоталној победи. На путу до победе, већ смо елиминисали 'број четири' у
Хамасу. Три, два и један су на путу", рекао је Нетанјаху.
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15:17 Број страдалих Палестинаца порастао на 31.112

  

Најмање 31.112 Палестинаца је убијено, а 72.760 њих je рањено од 7. октобра у
израелским нападима на Појас Газе, саопштило је Министарство здравља у Гази, које
под контролом Хамаса.

  

15:09 Гутерес позвао на примирје уочи Рамазана

  

Генерални секретар Уједињених нација Антонио Гутерес позвао је на примирје у рату
између Израела и Хамаса, као и у конфликту у Судану, уочи месеца Рамазана.

  

Гутерес је позвао и на ослобођење израелских талаца и уклањање "свих препрека да би
се осигурало достављање помоћи у потребној брзини и количини" у Гази где је, упозорио
је УН, четвртина популације у ризику од глади.

  

"Међународно хуманитарно право се распада", упозорио је Гутерес, истакавши да би
најављени напад Израела на Рафу бацио људе Газе "у још дубљи круг пакла".

  

13:04 Шеф јорданске дипломатије: Ограничење приступа Ел Акси води ка
"експлозији"

  

Јордански министар спољних послова Ајман Сафади упозорио је да ограничења која је
Израел увео муслиманским верницима у вези са приступом комплексу џамије Ел Акса у
Јерусалиму, током месеца муслиманског поста, воде ситуацију ка "експлозији“.

  

Сафади је рекао да је његова земља одбацила најављени потез Израела да ограничи
приступ светом месту током Рамазана, наводећи као разлог безбедносне потребе због
рата који бесни у Гази.
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"Јордан понавља палестинско гледиште да су таква ограничења напад на слободу
вероисповести", навео је Сафади.

  

10:36 Израелска војска проверава смрт заменика команданта оружаног крила
Хамаса

  

Израелска војска проверава да ли је високи званичник Хамаса Марван Иса убијен у
ваздушном нападу на Газу ове недеље, објавио је лист Хаарец, преноси Ројтерс.

  

Израелска војска није одмах потврдила извештај, у којем се наводи да је пре два дана
нападнута локација у централном делу Газе, на којој је на основу обавештајних података
боравио Иса, за кога се верује да је други у команди Хамасовог оружаног крила.

  

08:28 ИДФ: Елиминисано 15 хамасоваца у централном делу Газе

  

Израелске одбрамбене снаге (ИДФ) саопштиле су да су трупе на терену у протекла 24
часа елиминисале 15 наоружаних нападача у централном делу Газе током протеклог
дана, снајперском ватром, борбом из близине и у ваздушним ударима.

  

ИДФ каже да су командоси упали у станове које користи Хамас у Кан Јунису на југу
Газе, и да су том приликом заробили борце те палестинске паравојне организације и
запленили оружје.

  

У међувремену, у северној Гази, наводи ИДФ, морнарица је усмерила хеликоптер за
напад на брод који користи Хамас.

  

08:19 Вафа: Шеснаест убијених, десетине рањених у израелском бомбардовању
града Газе
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Израелска војска бомбардовала је кућу у насељу Сабра у граду Гази, убивши најмање 16
људи и ранивши на десетине, јавља новинска агенција Вафа.

  

Већина убијених су жене и деца, наводи се у извештају.

  

07:53 Амбасадор Израела при УН поново позвао Гутереса да поднесе оставку

  

Гилад Ердан, амбасадор Израела при УН, поново је позвао генералног секретара
Светске организације Антонија Гутереса да поднесе оставку.

  

Деведесет одсто свог времена посветио је хуманитарној ситуацији у Појасу Газе“, рекао
је Ердан радију израелске војске, тврдећи да се веома мало ангажовао да се састане са
породицама отетих.

  

Ердан је додао да је Гутерес нудио празне речи и вршио притисак на Израел да
заустави рат.

  

Израел је оптужио УН и Гутереса да се не оглашавају поводом извештаја о наводним
сексуалним злочинима у нападу 7. октобра.

  

06:28 Израелска гранична полиција напала муслиманске вернике на улазу у Брдо
храма

  

Док хиљаде муслимана улазе у комплекс џамије Ел Акса у Старом граду у Јерусалиму да
би се молили прве ноћи светог месеца Рамазана, на видео-снимку који кружи
друштвеним мрежама види се како припадници израелске граничне полиције нападају
вернике пендрецима на улазу у свето место Харам eл Шариф, код Јевреја познато као
Брда храма.
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Тим поводом израелска полиција је саопштила да ради на омогућавању слободе
богослужења на Брду храма, истовремено осигуравајући безбедност, у складу са
упутствима политичког руководства.

  

Премијер Бенјамин Нетанјаху обећао је прошле недеље да ће број верника којима је
дозвољено да се моле на Брду храма у првој недељи Рамазана бити исти као и
претходних година и да неће бити уведена никаква ограничења за израелске Арапе,
поништавајући претходну одлуку ултранационалистичког министра за националну
безбедност Итамара Бен Гвира, у чијој надлежности је израелска полиција.

  

Већина арапског становништва Јерусалима, међутим, нема израелско држављанство и
стога може бити подложна строжим ограничењима.

  

Комесар полиције Коби Шабтаи рекао је да настоји да ограничи присуство у почетној
фази Рамазана, додајући да су млађи Арапи, било да су Израелци или из источног
Јерусалима, главни агитатори и да им стога треба забранити да дођу.

  

Фотографије и видео-снимци снимљени и подељени на платформи Икс приказују групе
младића муслимана којима је одбијен приступ комплексу Ел Акса и који се моле у
уличицама које воде до њега и изван зидина Старог града.

  

Најмање 31.045 Палестинаца је убијено, а 72.654 су рањена од 7. октобра у израелској
војној офанзиви на Појас Газе, саопштило је Министарство здравља у тој енклави.

  

Премијер Израела Бенјамин Нетанјаху тврди у разговору за немачки Билд да је међу
убијеним Палестинцима "најмање 13.000 терориста".

  

Лидер Хамаса Исмаил Ханије окривио је Израел за одуговлачење преговора о прекиду
ватре  и одбијање
Хамасовог захтева за окончање рата у Гази. Поручио је да Хамас не жели договор којим
се рат у Гази не завршава.
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Египат је био у контакту са високим Хамасовим и израелским званичницима, као и
другим посредницима у настојању да поново покрене преговоре о примирју у Појасу Газе
током муслиманског светог месеца Рамазана, изјавила су два египатска безбедносна
извора.

  

(РТС, агенције)
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